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Praha 1 bude i letos jedním z hlavních míst oslav Mezinárodního dne dětí v centru
metropole. Na jejím území se uskuteční několik akcí pro děti a jejich rodiny, část z nich
městská část finančně podporuje a Den dětí ve Sportovním areálu Na Františku přímo
pořádá. Program nabídne hry, soutěže, výtvarné dílny, ukázky techniky, koncerty, vodní
zábavu i sportovní aktivity.

Oslavy Dne dětí na Praze 1 letos nebudou záležitostí jediného odpoledne. Program se rozprostře do
několika dnů a nabídne různé typy akcí pro děti všech věkových kategorií. Zapojí se spolky,
komunitní centra, školy, městská část i další partneři.

První z akcí se uskuteční v sobotu 30. května ve Všebaráčnické rychtě v Tržišti na Malé Straně. Obec
baráčníků Malostranských ve spolupráci s Obcí baráčníků „Petr Guth“ Smíchov připraví odpoledne s
názvem Baráčníci dětem. Program nabídne hry, soutěže a společné chvíle v přátelském prostředí
tradičního spolkového domu.

V neděli 31. května naváže Dětský den na Občanské plovárně. Tradiční akce u Vltavy nabídne
soutěže o ceny, zábavné aktivity, ukázky techniky a interaktivní program Městské policie hl. m.
Prahy a Dobrovolných hasičů Prahy 1. Součástí dne bude také občerstvení včetně sladkostí.

Hlavní den oslav připadne na pondělí 1. června. V Klimentské ulici u ZŠ Jiřího Gutha-Jarkovského s
česko-italským programem si Praha 1 jednorázově vyzkouší koncept školní ulice. Ulice se na den
promění v bezpečnější prostor bez aut, určený dětem, rodičům i sousedům. Akce zároveň
předznamená připravovaný zkušební režim, který má od září omezit ranní vjezd motorových vozidel
do části ulice u školy.

Ve stejný den se od 12 hodin uskuteční také Dětský den na Čapadle na Smetanově nábřeží. Program
na břehu Vltavy nabídne zábavu pro děti i rodiče, open air koncerty a oblíbený dětský vláček. Děti se
budou moci zdarma svézt historickým vláčkem Mistra Hanuše na Slovanském ostrově.

Na Kampě se 1. června od 15 do 18 hodin připojí Komunitní centrum Kampa s programem na
zahradě komunitního centra. Děti čeká malování na obličej, výtvarné dílny, hry, vodní hrátky,
fotokoutek, bojovka, hudba i občerstvení.

Oslavy vyvrcholí v úterý 2. června Dnem dětí ve Sportovním areálu Na Františku. Dopolední
program od 8.30 do 14 hodin bude určen školám zřizovaným městskou částí Praha 1,
odpoledne od 14 do 17 hodin se areál otevře veřejnosti. Připraveny budou sportovní a
soutěžní disciplíny, vodní bitva, bumper balls, florbal, veslování, atletika, biatlon, rugby,
bojové sporty, facepainting, graffiti, airbrush a další aktivity.

Vstup na připravené akce je zdarma.
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